

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Сучасний інструментарій монетарної політики»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа і страхування / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год.: лек. 20 год.; практи. – 22 год.. Заочна: 120: лек. 6 год.; практи. – 8 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра фінансів
Автор дисципліни	доктор економічних наук Кричевська Тетяна Олександрівна , кандидат економічних наук, доцент Теслюк Софія Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	До дисциплін, вивчення яких передують дисципліні, належать: «Макроекономіка», «Фінанси», «Банківська система», «Гроші і кредит».
Що буде вивчатися	Теоретичні основи і суперечності сучасної монетарної політики, вибір цілей в умовах різних видів макроекономічних шоків. Механізм впливу монетарної політики на економічну активність. Сучасний інструментарій – традиційні та нетрадиційні інструменти монетарної політики, причини появи нетрадиційної монетарної політики. Особливості монетарної політики центральних банків провідних розвинутих економік (США, Єврозони, Великої Британії, Японії) у відповідь на глобальні виклики ХХІ ст. Обмеження монетарної політики економік з ринками, що формуються. Сучасна стратегія, інструменти та проблеми ефективності монетарної політики в Україні.
Чому це цікаво/треба вивчати	Монетарна політика є надзвичайно потужним інструментом макроекономічного регулювання, здатним як породжувати, так і долати економічні кризи.

	<p>Економічні рішення усіх суб'єктів – від держав до фірм і домогосподарств – ухвалюються в межах монетарних параметрів, досягнутих монетарною політикою. Водночас це і надзвичайно динамічний інструмент, який активно змінюється у відповідь на глобальні виклики. Пропонований курс розкриє сучасні цілі, тенденції, суперечності монетарної політики, її трансмісійний механізм, новітній інструментарій, зміни у відповідь на глобальну фінансову кризу, коронакризу та інші виклики XXI століття; дозволить орієнтуватися у поточній монетарній політиці центральних банків провідних розвинутих економік (Федеральної резервної системи США, Європейського центрального банку, Банку Англії, Банку Японії), допоможе зрозуміти інструментарій та зміни монетарної політики Національного банку України, а також фактори, що впливають на її ефективність.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень. ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію. СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Довгань Ж. М. Менеджмент у банку: підруч. Тернопіль: Економічна думка, 2017. 512 с. 2. Примостка Л.О. Фінансовий менеджмент банку: навч.</p>

посіб. К.: КНЕУ, 2014. 380 с.

3. Матвійчук Н. М. Банківський менеджмент : методичні рекомендації до самостійної роботи. Луцьк: Волинський національний університет імені Лесі Українки, 2021. 28 с.

4. Матвійчук Н. М. Банківський менеджмент : методичні рекомендації до практичних занять. Луцьк: Волинський національний університет імені Лесі Українки, 2021. 30 с.

5. Матвійчук Н. М. Банківський менеджмент : конспект лекцій (електронне видання). Луцьк: Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки. 2021. 104 с.